
Integrierte  
Services  
für jedes  
Gebäude

FACILITY SERVICE



Ihr Manager für alle 
Gebäudeleistungen
Profitieren Sie von unseren umfangreichen
Facility Services!
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Entwickeln Sie mit uns eine maßgeschneider-
te und optimale Strategie für den Betrieb Ihrer 
Gebäude und Liegenschaften. Unser Spektrum 
reicht von umfassenden Reinigungsleistungen 
über Technikservice für Wartung und Reparatur 
bis zu Innenbegrünung und Winterdienst. Wir 
ermitteln Ihren genauen Bedarf und stellen für 

Sie ein individuelles Konzept zusammen. Auch 
unser Personal wird speziell für Ihre Aufgaben vor 
Ort geschult und unterliegt unserer zertifizierten 
Qualitätssicherung. Profitieren Sie von unseren 
maßgeschneiderten Services und entfalten Sie 
Ihr volles Potenzial im Kerngeschäft.

Ob Bürogebäude, Hotellerie und Gastronomie, Verkaufsfilialen oder Werksgebäude –  
steigern Sie mit uns die Wertschöpfung Ihrer Objekte. Als Teil der BIRGROUP, einer der 
bundesweit führenden Industriedienstleister, bieten wir Ihnen professionelles Know-how 
und frei skalierbare Kapazitäten für Ihr Facility Management.

Ihre Vorteile auf einen Blick

• bundesweites Facility Management

• bedarfsorientierte Lösungen

• individuell geschultes Fachpersonal

• zertifizierte Qualitätssicherung

• transparente Kostenstruktur

• weniger Aufwand

• mehr Effizienz

Entdecken Sie unser ganzes Leistungsspek- 
trum und profitieren Sie von Synergieeffekten  
bei Industrieservice, Personal und Sicherheit:
birgroup.de

Wir aktivieren  
Potenziale

Zertifizierte  
Reinigungskonzepte  
für Ihren individuellen  

Bedarf
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Wir bieten saubere 
Verhältnisse Als zertifiziertes Fachunternehmen verfügen wir 

über die notwendigen Kenntnisse für bedarfs-
gerechte Reinigungskonzepte – für Büro- und 
Verwaltungsgebäude ebenso wie für Hotels und 
Restaurants, Produktionsbetriebe oder Sport- 
und Wellnessanlagen. Unsere Reinigungslösun-
gen umfassen so gut wie alle Bereiche: Böden 
aller Art, Schreibtische, Küchen und Sanitär-
bereiche sowie Treppenhäuser. Wir stimmen die 
Reinigungsverfahren, -geräte und -mittel und die 
Reinigungsfrequenz exakt auf Ihren Bedarf ab 
und passen uns natürlich auch an Ihre Betriebs-

zeiten an. So gewährleisten wir jederzeit optimale 
Reinigungsergebnisse, einen schonenden Um-
gang mit Böden und anderen Flächen sowie 
einen kostensparenden Umgang mit Wasser und 
Reinigungsmitteln.

Ihre Vorteile auf einen Blick

• maßgeschneiderte Lösungen

• Büro- und Gebäudereinigung

• Baureinigung

• Aufgangsreinigung

• Verkehrsmittelreinigung

• Krankenhausreinigung

• Reinraumreinigung

• Außenanlagenreinigung

• Parkhaus- und Tiefgaragenreinigung

• Desinfektionsmaßnahmen

• Reinigung textiler Bodenbeläge

• Grund- und Sonderreinigungen aller Art

Sauberkeit und Hygiene sind entscheidende Faktoren für das Wohlbefinden und den 
Gesundheitsschutz von Personal und Kunden. Setzen Sie auf unsere Kompetenz für 
optimale Reinigungskonzepte für so gut wie alle Branchen und Einsatzbereiche.
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Wir sorgen für Klarheit

Ob Bürogebäude oder Werkshallen – regelmä-
ßig und professionell gereinigte Außenfassaden, 
Fenster, Glastüren und -wände hinterlassen 
einen positiven Eindruck, sind besser vor Kor-
rosion und Witterungseinflüssen geschützt und 
können sogar zu mehr Energieeffizienz beitragen. 
Als zertifiziertes Fachunternehmen stimmen wir 
die Reinigung speziell auf unterschiedliche Glas-
flächen wie Glatt- oder Strukturglas sowie die 
Werkstoffe Ihrer Fassaden ab. So können wir ein 
Reinigungskonzept entwickeln, das für optimale 
Ergebnisse sorgt, Glas- und Fassadenflächen 
schützt und den Verbrauch von Wasser und 
Reinigungsmittel reduziert. Unsere Reinigungs-
lösungen reichen vom besonders schonenden 
Osmoseverfahren zur chemiefreien Reinigung 
von Glasflächen bis hin zu Spezialverfahren, um 
z. B. hartnäckige Graffitis zu entfernen. Alle  
Arbeiten werden von qualifizierten Glas- und  
Fassadenreinigern erledigt und durch unsere 
Qualitätssicherung kontrolliert.

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Glasreinigungen aller Art

• chemiefreie Osmoseverfahren

• Reinigung und Pflege von Fassaden

• Reinigung von Jalousien und Markisen

• Reinigung von Beleuchtungskörpern

• Reinigung von Decken und Wandpaneelen

• Graffitientfernung

Saubere Glasflächen und Fassaden prägen das Erscheinungsbild und  
können auch für den Werterhalt und den Energieverbrauch eine große Rolle 
spielen. Setzen Sie deshalb bei der Reinigung und Pflege auf unser  
Fachwissen und unsere Erfahrung.
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Wir schaffen  
Atmosphäre

Ihre Vorteile auf einen Blick

• speziell geschultes Fachpersonal

• Zimmerreinigung und -pflege

• komplettes Housekeeping

• Reinigung von Spa-, Fitness- und Saunabereich

• Küchen- und Restaurantreinigung

• Hostess-Service im Tagungsbereich

• Innen- und Außenbegrünung

• individuelle Corporate-Konzepte

Im Gastgewerbe können Online-Bewertungen 
über Erfolg und Misserfolg entscheiden – und 
häufig beziehen sich die Einträge auf das  
Auftreten des Personals oder die Sauberkeit in  
Zimmern und öffentlichen Bereichen. Mit unseren 
Services können Sie sich auf eine jederzeit reprä-
sentative Umgebung verlassen. Unsere speziell  
für die Hotellerie ausgebildeten Kräfte reinigen  
Gästezimmer, öffentliche Bereiche und an-
spruchsvolle Einrichtungen wie Spa, Fitness, 
Sauna und Räume für Wellness-Behandlungen 
nach genau festgelegten Vorgaben. Auch die 
Zimmer- und Innenraumbegrünungen oder die 
Pflege von Außenanlagen übernehmen wir gern 
für Sie. Unser Personal ist für einen angemesse-
nen Umgang mit Ihren Gästen geschult und kann 
auch als Room- oder Hostess-Service bei  
Tagungen, Empfängen und anderen Veranstal-
tungen eingesetzt werden. So wie Sie die  

Wünsche Ihrer Gäste erfüllen, stellen wir uns  
auf Ihre individuellen Anforderungen ein.

Gepflegtes Ambiente und zuvorkommender Service zählen in der gehobenen Hotellerie 
ebenso wie perfekte Sauberkeit und Hygiene. Wir kennen die Ansprüche führender Häuser, 
stellen Ihnen geschultes Personal zur Verfügung und sorgen dafür, dass sich Ihre Gäste 
vom ersten Moment an wohl und willkommen fühlen.
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Wir sorgen für Sauberkeit in allen Außenanlagen 
von Gewerbe- und Mietobjekten, pflegen Grün-
anlagen und begrünte Innenbereiche und stellen 
mit unserem Winterdienst auch die Verkehrs-
sicherheit auf Gehwegen, Straßen und Betriebs-
flächen sicher. Unser Spektrum reicht von der 
fachmännischen Anlage von Grünanlagen über 
das Pflanzen, Mähen und Schneiden bis hin zur 
laufenden Reinigung, um wetterbedingte und 
andere Verschmutzungen zu beseitigen. Zudem 
bieten wir Ihnen als Basis- oder Individualpaket 
Winterdienst für private, gewerbliche und öffent-
liche Flächen, bei dem wir Schnee und Eis be-
seitigen und für Verkehrssicherheit sorgen. Für 

alle Arbeiten verfügen wir über leistungsstarke 
Geräte, geschultes Fachpersonal und eine zuver-
lässige Qualitätssicherung. Lassen Sie sich von 
uns ein individuelles Angebot unterbreiten und 
profitieren Sie von unserem Know-how.

Gärten, Grünanlagen und andere Außenflächen benötigen über das ganze Jahr  
hinweg intensive Pflege. Mit unserem professionellen Service übernehmen wir für  
Sie alle notwendigen Leistungen bis hin zum zuverlässigen Winterdienst.Wir schützen  

Außenanlagen

Ihre Vorteile auf einen Blick

• Winterdienst

• Grünanlagenpflege

• Verkehrsflächenreinigung

• Grauflächenreinigung

• Glätte- und Schneebeseitigung

• Entfernung von Streugut

• Verkehrssicherungspflicht

1312



Know-how, 
das Sie weiterbringt
Immer kompetent, immer persönlich – profi tieren Sie von unserer herausragenden Beratungs-
qualität. Als inhabergeführte Player sorgen wir dafür, dass wertvolles Wissen in unserem 
Unternehmen bleibt – und Sie für Ihr Anliegen immer die bestmögliche Lösung erhalten.

Was könnte es Besseres geben als Ansprech-
partner, die sich mit den Betriebsabläufen im 
Detail auskennen? Unsere Führungskräfte 
kommen aus der Praxis, haben häufi g bei uns 
gelernt und verfügen über belastbares tech-
nisches und organisatorisches Fachwissen. 
So können Sie sich darauf verlassen, bei allen 
Projekten ebenso versiert wie individuell beraten 
zu werden. Dieses Fachwissen geben wir im 
Rahmen der Qualifi zierung unseres Personals 

kontinuierlich weiter. Alle Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeiter werden laufend geschult und 
auf ihre spezifi schen Aufgaben vorbereitet. 
Sprechen Sie uns an – wir beraten Sie gern: 
sales@birgroup.de

Von links nach rechts: 
Edgar Orlob, Technischer Leiter und Gebäudereinigermeister 
Stephan Mätzschke, Leiter Geschäftsentwicklung und Vertrieb 
Mehmet Öncü, Geschäftsleitung 
Atila Tilki, Regionalleiter Nord / Süd / Ost 
Christian Kaufmann, Projektleiter

Immer da, 
wo Sie uns brauchen

Bundesweit für Sie vor Ort: Mit unserer 
Lübecker Firmenzentrale, fünf Niederlassungen 
und über 350 Repräsentanzen bieten wir Ihnen 
ein leistungsstarkes Netzwerk für zuverlässige 
Services – rund um die Uhr!

BIRGROUP Holding GmbH & Co. KG
Peterhof 1
23560 Lübeck
sales@birgroup.de
birgroup.de
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We keep  
industry going
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